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Týden knihoven 4.–10. 10. 2021 
Milí čtenáři, v prvním říjnovém týdnu pro Vás jako každoročně chystáme speciální nabídku
zajímavých akcí a neobvyklých služeb v rámci celostátní kampaně Týden knihoven. Můžete se
těšit na tradiční čtenářskou akci Rande naslepo s knihou, maxihry v Hudební knihovně,
oblíbenou Burzu knih a časopisů a také na různé soutěže na sociálních sítích a v Knihovně
pro děti a mládež. Po celý týden se v Knihovně pro děti a mládež a na pobočkách budou moci
noví dětští čtenáři registrovat zdarma. V Týdnu knihoven také zahájíme zbrusu nový cyklus
online rozhovorů s názvem Knihomluvy, ve kterém budeme zpovídat zajímavé regionální
osobnosti. V duchu společného motta udržitelnosti jsme pro naše dětské příznivce připravili
ekologickou vycházku Jak se chováme v lese. Také tradiční liberecká specialita – série
literárních čtení nazvaná Literatour – se letos ponese v „zeleném“ duchu. Pevně doufáme, že si
akce v Týdnu knihoven budeme moci vychutnat bez výraznějších omezení, a zveme do
knihovny všechny, kteří mají chuť zažít ji jako místo inspirace, kultury, vzdělávání i odpočinku.

https://kvk.ecomailapp.cz/public/show/click/39/kvk@kvkli.cz/https%3A%2F%2Fwww.kvkli.cz%2Fo-nas%2Fpublikacni-cinnost%2Fe-zpravodaj
https://kvk.ecomailapp.cz/public/show/click/39/kvk@kvkli.cz/https%3A%2F%2Fwww.kvkli.cz%2F


Více o kampani

Zelené pořady v knihovně
V září jsme zahájili nový projekt, cyklus ekologických akcí
pro děti nazvaný Zelené pořady v knihovně. Jeho cílem je
zvyšovat smysl pro ekologii a ochranu životního prostředí
mezi dětmi. V rámci projektu nabídneme od září do
června celou řadu venkovních i interiérových aktivit
o ochraně přírody a o správném chování v ní. V rámci
projektu proběhla úspěšně již první z plánovaných akcí –
komentovaná prohlídka ZOO, kterou vedl její ředitel
MVDr. David Nejedlo. Jako další budou v říjnu následovat
Ekologická vycházka v doprovodu skautského
vedoucího (4. 10.) a návštěva ekocentra v Oldřichově
v Hájích (16. 10.) V druhé části projektu se děti mohou
těšit na výtvarné workshopy a divadelní představení.
Naším cílem je udržitelnost! 

Více o projektu

Educa Week 2021  
Vážení příznivci knihovny, i v letošním roce se připojujeme k týdnu vzdělávání a pracovních
příležitostí Educa Week 2021, kde jsme se stali jedním z partnerů především v sekci Educa
Kids. V průběhu celého týdne od 11. do 17. října můžete v knihovně navštívit celou řadu
aktivit: sobotní pohádku pro nejmenší, setkání plné jazykových a pohybových hrátek pro
batolata v klubu Kolibřík, workshop nabitý literárními postavami a příběhy nebo odpoledne
plné her s názvem Mozkohraní. Dospělé návštěvníky zveme na přednášku Jak najít své
talenty a rozvíjet talenty druhých. Školní skupiny rádi provedeme po knihovně. Registrovaní
účastníci EDUCA KIDS u nás mohou získat roční registraci do knihovny zdarma. A v závěru
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Educa Week nás samozřejmě jako vždy najdete v našem stánku i na veletrhu Educa Expo –
největším veletrhu škol a firem na severu Čech. Přijďte a zažijte Educa Week! Registrace je
možná na webu Educa Week Liberec.

Nabídka knihovny

Akreditované vzdělávání pedagogů
Od roku 2021 nabízíme nově pro pedagogy akreditovaný program s názvem Metody práce s
knihou ve výuce. Vzdělávací program je zaměřen na praktické a zážitkové seznámení s principy
práce s knihou v hodinách literatury, českého jazyka i dalších předmětů. Uvedené metody
využijí i pedagogové v družinách nebo pedagogičtí pracovníci – vedoucí školních čtenářských
klubů. Účastníci si vyzkouší základní formy práce s knihou, seznámí se se současnou dětskou a
Young Adult literaturou, osvojí si základní metody prohlubování čtenářské gramotnosti dětí.
První kurz bychom rádi uskutečnili v listopadu a další v prosinci. Aktuální informace a přesné
termíny najdete na webu knihovny v sekci Vzdělávání. Těšíme se na setkání!

Více informací

Návštěva a dar litevského
velvyslance  

Od 16. do 30. září probíhala v prostoru před Krajskou
vědeckou knihovnou v Liberci putovní výstava Republika
dvou národů – Příběh první evropské ústavy. Slavnostní
vernisáže se kromě dalších významných hostů
zúčastnil velvyslanec Litvy v České republice Laimonas
Talat-Kelpša, který knihovně věnoval sadu zajímavých
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publikací. Po době nutné pro jejich zpracování si je
budete moci u nás vypůjčit.

Vybíráme z nabídky akcí:

LiteraTour 

Série pěti literárních čtení na pěti nevšedních
místech Liberce. Letos ze světa rostlin, stromů
a parků s mottem od Marka Twaina:   „I ten
květák je jen dobře vycepovaný zelí.“ Čtou
herci divadla F. X. Šaldy. Vyrážíme 5. 10. v
17:30 hod. 

Více o akci

Co dělají naše děti, když jsou on-line

Diskuzní setkání s Mgr. Vladimírem Váchou.
Program seznámí s riziky na internetu a v
kyberprostoru. Co je grooming, sexting,
kyberšikana, netholismus? Jak fungují sociální
sítě a kde jsou jejich skrytá rizika? Koná se v
rámci cyklu Kavárny pro rodiče.

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!

Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete vždy
na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně Vám budeme zasílat přehled
nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

Objednat E-pozvánky
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Zářijové kalendárium

Anthony Doerr

*  27. října 1973. Americký spisovatel, držitel Pulitzerovy ceny.

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit
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K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám

Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133

sidlofova@kvkli.cz

www.kvkli.cz

Sledujte nás

Snažíme se Vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
a nebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?
To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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